

溪邊的樹

【2011年度目標】
愛神愛人 作主門徒

【年度主題經文】

如今常存的有信，有望，有愛；
這三樣，其中最大的是愛。

(哥林多前書 13:13)

【六月份經文】

我們相愛，不要只在言語和舌頭上，
總要在行為和誠實上。

(約壹 3:18)

五月裡，我與許師母利用一個週末，專程飛到德州的達拉斯，參加了一次很特別的營會。這是「美國愛家協會」(Focus on the Family)與「華神」一同舉辦的聚會，有來自達城附近許多華人教會的牧長同工，近兩百人參加。營會的主題是「親密之旅(Journey of Intimacy)」，講員是黃維仁博士。我們這次參加營會的目的，是準備將這份「親密之旅」的特殊材料帶進教會，帮助大家如何按照聖經的教導確實「彼此相愛」。

過去我曾陸陸續續聽黃博士談起這份教材，因為他花了非常多的時間與工夫，完成這件工作。但是完成這份材料只是第一步而已，他的託付乃是要在華人社會推廣這樣的品德教育。其實這整件事的啟發與感動，是從他在國內各處旅行演講開始的。

黃博士生在臺灣，出身基督徒家庭。他的母親是我的表姑，所以我們是表兄弟，從小就認識。上帝的帶領非常奇妙，前後藉著同一個獎學金項目，我們來到美國進修。之後，我蒙召全時間事奉主。他就繼續在心理學的專業學習，並在普渡大學完成了臨床心理學博士。畢業後，黃博士就到了芝加哥附近的西北大學任教，並擔任輔導的工作。這些年來，他不但在專業的領域很有成就，甚至獲請至白宮，得到布希總統接見。他在自己工作之餘，更不忘服事主，關心教會的需要，尤其是在婚姻輔導方

面。有人或許還記得，多年我曾請他到我們教會分享。

「美國愛家協會」(Focus on the Family)是北美基督徒很熟悉的機構，對美國社會與家庭也產生了很深遠的影響。大約十年前，這個機構開始留意中國廣大的需要。他們就聯絡了黃博士開始進入中國，在各地舉行夫妻關係與家庭課題的演講。沒想到，國內的反應非常熱烈，因為黃博士一再強調「愛」的信息正是中國社會最需要，也是最缺乏的。在他的演講裡，基督徒可以處處發現他引用聖經，並且不露痕跡的傳揚上帝真理。這是上帝給他的智慧，在國內廣大群眾面前，活出基督徒的見證，傳播「愛」的正確信息。

這份教材，就在這一連串的旅游演講，逐漸成形。當然，在正式編寫製作教材的艱鉅過程裡，不是沒有困難。據黃博士自己回憶，有好幾次似乎無法繼續下去，若不是上帝大能直接介入。而我們這位弟兄向著主的心也經過熬煉，更加堅定。若你參加他的營會，有機會親自聽見、看見他的分享，必能感受到他從上帝所領受的託付與異象，以及那份事奉主的熱情。

我不是因為黃博士是我的表弟，所以誇獎他。其實，我是以他為榮。因為我看見他真是身體力行，認真實踐他所傳講的「愛」，確實是我們眾信徒的好榜樣。經文說：「我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」這份教材的信息，就是在此。目的不是單講「愛」，或認識真正的「愛」——當然這也不能缺；然而，其中真正的目的乃是要實踐「愛」，叫人能如何實際生活在「愛」中，並擴大「愛」的影響力。

黃博士一個人的力量有限，上帝給他的託付是訓練許多「親密之旅」的培訓者，在中國各地發揮影響力，並藉此材料繼續倍增「親密之旅」的伙伴。這正是提摩太後書 2:2 的傳棒原則。前兩年，這個計劃已在國內各地蓬勃展開。從去年起，北美與東南亞各地區也在熱烈跟進。今年在南加州，本月 18,19 日黃博士將親自帶領「親密之旅」訓練。地點在羅蘭崗教會。若你有心，願意接受裝備，請與蔡友文姊妹聯繫。今年最後一季(九月至十一月)，我與許師母將嘗試帶領這份教材，在我們的主日學開班。請為此事禱告。

主內 許牧師 謹上

2011短宣代禱信

叢抒凡

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！感謝神呼召我參加今年教會的短宣。

馬太福音結尾記載復活的主在加利利海邊的山上訓勉十一個門徒：“天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。”這是我們都耳熟能詳的宣教“大使命”。

然而信主二十餘年，我對外地的宣教事工一直怯步不前。參加了十幾次的“海宣”，對獻身異文化宣教的宣教士們有無比的敬意，卻始終未能把“感動”化為“行動”；教會差派的兩對宣教士夫婦長年在冰天雪地、荒漠高山的前線為主開荒闢地，我卻僅以微不足道的金錢與斷斷續續的代禱聊表心意。宣教，對我而言，似乎是一個“遙不可及”又“心有餘而力不足”的事工！

當今年西區團契開始查考“使徒行傳”時，主用 1：8 對我說話：“但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶大、全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。”聖靈的催促與鼓勵，讓我決定踏出了宣教的第一步，作神卑微的器皿，去向遠方的同胞分享福音。

近來親友的相繼離世，以及全世界接二連三的天災人禍，使得普世宣教的大使命更顯急迫。在宣道組服事多年，教會藉著各種方式與活動讓我們學習向社區的朋友傳福音；今年更決定組織兩個短宣隊，分別前往祖國大陸與故鄉台灣做傳福音的服事。聖靈聲聲的呼召，不能再掩耳不聞；同胞殷殷的等待，不能再視而不見。

教會組隊短宣 正在積極地籌備中，準備用教

英文、生活座談、信息分享、歌誦讚美去服事，歡迎你儘快報名加入；你若今年不能同行，請用你的禱告扶持，祈求在聖靈的幫助之下：

1. 短宣同工彰顯主柔和謙卑的美德；
2. 短宣同工口中充滿主智慧的聖言；
3. 短宣同工身心靈健壯有力作主工；
4. 短宣同工家人平安健康，以免後顧之憂；
5. 神用雲柱、火柱一路引領、同行與保守；
6. 神預備福音工廠，柔軟當地的人心，短宣隊撒種之後主大降甘霖。

短宣隊的差派，需要全教會的禱告做後盾；如同約書亞出征，有摩西帶領亞倫與戶珥在山頂舉手為他的軍隊禱告。親愛的弟兄姊妹，你願意從現在開始，就為短宣的事工代禱嗎？



主恩同在！

抒凡敬上

【編者按】

6月是教會的“宣教月”，當我們飽享神在耶穌基督裏所賜的各樣屬靈的福氣，當我們在充斥著憂患不安的世界中仍然靠著耶穌基督有出人意外的平安，當我們在領受神的豐富恩典與供應時，當我們因著永生的盼望而揚聲頌讚時，我們可曾憐恤那些仍然“在黑暗中行走的百姓”、“住在死陰之地的人”？我們可曾掛念那些為神的國度居無定所、風餐露宿的人？我們可曾甘願接過福音的接力棒繼續奔跑？我們可曾懇求聖靈將神子耶穌基督顯明在我們心中，好讓我們的生命被真理照亮、點燃？

神的道路高過我們的道路，祂的意念高過我們的意念。列祖時代，神揀選了亞伯拉罕、以撒、雅各和以色列闔族，但神的心意絕不僅僅在於一

人、一家、一國。照樣，現今我們成為神家裏的人，神的心意也絕不僅僅在於我們個人的得救，祂要藉我們賜予更多人恩福。

在馬太福音24章“按才受託”的比喻裏，主耶穌吩咐我們“在沒有種的地方要收割，沒有散的地方要聚斂”，祂還告誡我們“當把祂的銀子放給兌換銀錢的人，到祂再來的時候，可以連本帶利收回”。在我們屬靈生命成長中，該怎樣實踐主耶穌的這個吩咐呢？

今年，在聖靈的感召下，教牧團隊和宣道部同工積極策劃、籌辦哈爾濱和臺灣兩個短宣活動。弟兄姐妹們，我們也許無法到宣教的第一線去，我們也許無法親手撒福音之種、散生命之糧，但我們每一個人卻能以奉獻、以禱告，與福音戰士同行，與神同工。這不正是在未種之地收割、在未散之地聚斂嗎？這不正是把生命的銀兩儲本取息嗎？

聖經說：凡有耳的，就當聽。願我們每一個人都聽見神的召喚，按著聖靈在我們心裡所放下的感動，甘心樂意、歡歡喜喜地為教會的短宣、本地宣道事工，為各差傳機構的福音事工擺上自己的時間、錢財、心力、禱告。在《舊約》中，神藉大衛王應許說：看守器械的要與上陣殺敵的，同得賞賜。

弟兄姐妹們，主耶穌再來的日子近了…近了…。2000年前，聖靈感動初期教會的門徒們，靠著神的大能，在幾十年間翻天覆地；我們同樣深信，今天，神也能照樣使用我們，為祂去得那失喪的靈魂、失落的邦國。

弟兄姐妹，求神使我們有份於福音宣教的聖工，為自己持定永遠的生命，預備迎見榮耀的主。願我們與福音使者並肩作戰，讓“福音傳眾民，恩澤遍萬邦”！

宣
教
月

【靈命成長系列】

“睡 醒”

郭原瑞

“弟兄們！我不是以為自己已經得著了，我只有一件事，就是忘記背後努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。”（腓立比書3：13-14）這是保羅用比賽來作的比喻。雖然已經是基督徒的我，昨晚還在想著我那沒有目標及意義的生活，一旦離開主，屬世的生活就會讓我覺得空虛。今天要好好重新再來，主就給了我這一句聖經，“就是忘記背後”，賽跑只能往前看，不能往後看。如果往後看，就會慢下來。其實人生也是如此，都是不能往後看，過了就是過了，浪費掉了就是浪費掉了，沒有了就是沒有了，時間是不會倒流。既然錯過了，就忘記吧，努力前面！時常一直在想別人的生活是何其美好，而我為什麼不是那人？但慶倖的是，我認識了主耶穌基督，而那讓我羨慕的人們卻不一定認識。

其實，不用羨慕他人，主已經賜了最好的財產給我，就是我的兒子Samuel，及我的老公Charles，我還有什麼不滿足呢？我們生活所需，主都一一供應，雖然生活得並不富裕，但這樣也才不能讓我們思念地上的東西。“不要為自己積攢財寶在地上，地上有蟲子咬，能鏽壞，也有賊挖窟窿來偷；只要積攢財寶在天上，天上沒有蟲子咬，不能鏽壞，也沒有賊挖窟窿來偷；因為你的財寶在那裡，你的心也在那裡。”（馬太福音6：19-21）



“向標竿直跑”，這是神藉著使徒保羅給我們提出的目標。在信主的那刻起，我的目標就是可以為主耶穌基督做工。可是開始的時候，就像龜兔賽跑的兔子一樣，非常努力往前跑，也像它一樣地驕傲，半途



谷區國語浸信會

Mandarin Baptist Church of San Fernando Valley

9124 Zelzah Ave.

Northridge, CA 91325

Tel: (818) 727-2220 • Fax: (818) 727-2222

www.mbcsv.org

睡大覺。雖然比賽繼續，我還可以繼續向前跑，但錯過的時間，總覺得有點可惜。感謝主讓我很快就睡醒過來，昨天的我不再是我，今天的我要為明天努力。而我（做什麼事都3分鐘熱度）要堅持的，就是對主的話語、託付和聖工忠誠，這是我們做僕人應當盡的本份。

“所以我們中間凡是完全人，總要存這樣的心；若在什麼事上，存別樣的心，神也必以此指示你們；然而我們到了什麼地步，就當照著什麼地步行。”（腓立比書3：15-16）這兩節聖經教導我們，服事要一心一意，如有別的心，神就會提醒我們，對自己、對主的認知到哪個程度，我們就盡心竭力地做到那個程度，但這並不表示我們可以停止不前；同時，也不要看自己過於當看的，覺得自己瞭解很多而驕傲，重要的是在真理上站立得穩。

基督徒的比賽不是競爭，而是耐力的堅持。當完成了主所託付的，我們就能得到從主那裡來的獎賞。



感恩過每一天

為父的心腸

信徒藉著耶穌基督，與神和好，並成為神家裡的人，得以坦然無懼地來到施恩寶座前呼喊“阿爸父”，這是何等的憐憫！何等的慈愛！在父親節來臨之際，從一位姐妹的靈修分享中擷取一束芬芳，一同來體會“為父的心腸”！

“神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。”（約翰福音3：16）

最高的主宰——神
最長闊高深的情感——愛
最大多數的受益者——世人
最強烈的程度——甚至
最寶貴的禮物——獨生子
最慷慨的施捨——賜
最寬廣的範圍——一切
最簡單的方法——信
最痛苦的刑罰——滅亡
最完美的祝福——永生

人間愛有千千万，但惟有神那慈父般的愛無與倫比，祂的愛無聲、無價、無息，祂損傷又纏裹，祂拆毀又建造，祂拔出又栽植。弟兄們，兒子的父親曾經是父親的兒子，昨日的體驗要成就今日的付出。但願神的愛激勵我們，用愛來回報神、回饋人！

